

故事会

挑司机

□ 刘卫

官局长的“凌志”新车开回来后,谁开这车成了司机班关注的焦点。

这事很是让行政科长老吴挠头。请示局长,局长只说了原则性的一句话,几十万的“国有资产”,要让综合素质好的同志来握方向盘。

听得一头雾水,老吴只好独自琢磨开来。

司机班里有五个人,小赵高中文化,但刚拿到驾照,经验显然不足;小李原来是开货车的,身上有些“野气”,气质也不够;选老高?还是不成,凭着一点资历,倚老卖老;要不就是老袁?想起老袁,老吴憋着一肚子的气,这老滑头,只会密切

联系局长,把他这科长根本不放在眼里;而且,老袁开车,技术不好,尽带刹,人称“刹车王”,不是把前灯撞坏了,就是把车门刮了。出了事,直接找局长签字,总是过了关。总之,排来排去,似乎没有哪一个司机能称得上综合素质好的。

最后,老吴决定在行政科的人中按其“德政勤”三个方面,采取不记名的方式选司机。评选结果,老袁得票最低,小李“夺标”的呼声最高。将候选人的结果报给局长后,吴主任就开始聆听官局长的佳音。

等了两个星期,局长一直没给个准话。那天,官局长要去省城开会,打电话直接叫了老袁,开了“凌志”就出发了。老吴还

没回过神来,办公室的杨主任就给他带了局长临行前的两句话:一是说,老吴脑筋僵化;二是说他做事缺心眼。

见老吴还没有开窍,老杨只好叹了口气,向他“指点迷津”道:“老吴啊!这些年你这科长白当了。局长已说得很明确了嘛!什么是综合素质?小赵的嘴巴严实?老高能跳舞?小李性子稳?哪个也不全!官局长的车一直是老袁开,配合得也默契。老袁技术是差点,车子撞了,损了皮折点肉怕啥?大不了修修嘛!这一修车,老袁可以捞油水;官局长有理由再换新车;‘淘汰’下来的车,还可以让给副局长,皆大欢喜。这其中的套路深着呢!”

语丝语录

你只有不可替代,你才不会被炒掉;可你一直不可替代,你就不会被提拔。

沉默是金,固然不错;会哭的孩子多吃糖,也是事实。

生活是一种心态,人心如江河,窄处水花四溅。人生学会画句号,就是有始有终,不会半途而废。无论遇到什么事情,都要对自己说:这是正常的。而不要说:我怎么这么倒霉?因为比你倒霉的人多的是,积极、阳光的心态能助你走出逆境!

人生不过如此,且行且珍惜,我们需要回味,回味是一种境界,人一旦学会回味,就明白了人生的真谛了,进而更加理解生活、享受生活,人生的意义才会更加丰富多彩。

名人名言

生命中最伟大的光辉,不在于永不坠落,而是坠落后总能够再度升起。——曼德拉

只要世界还存在,就会有错误,如果没有人反叛,这些错误将永远存在下去。——达罗

明白事理的人使自己适应世界;不明事理的人想使世界适应自己。——萧伯纳

不要只因一次挫败,就放弃你原来决心想达到的目的。——莎士比亚

教育不是为了教会青年人谋生,而是教会他们创造生活。——怀特

一语惊人

学习可放在第二位,只要身体健康,能够自食其力,将来无论到哪儿,做什么,都能活下去。

——日本福冈有个小女孩叫阿花,妈妈得了癌症。4岁时,妈妈开始教她做菜时如是说。一年后,妈妈走了,5岁的阿花学会了做各种便当。

微博于我是这样一种东西:我想说的几乎都不能说,我能说的几乎都无价值,我不说又觉得既有愧于人也有愧于心。

——电视节目主持人孟非对微博的看法。

忙,心忙也。功利主义的基础教育,工具主义的职业教育,实用主义的学术教育,繁华主义的网络化生活,训练出来的人,一个字:忙。

——北京师范大学国家职业教育研究院副院长和震谈教育。

你爹给你买了两张火车票吗?教室一张硬座,宿舍一张软卧!

——某位老师如此痛斥上课睡觉的学生。

对于长久地维系一段亲密关系而言,好的性情比好的外貌重要,反思自我比洞悉对方重要,修养品德比掌握技巧重要。而对于获得更多的人生满足感而言,成就一个自强不息的自我比成功地维系一段亲密的两性关系更重要。

——南京大学社会系社会心理学博士黄茜留给女儿的私房话。

漫画

委婉的拒绝

◎ 刘小芳



讽刺与幽默

梦想和现实

弟今年名牌大学毕业,觉得自己很牛,挑工作,还列了最低要求:1.大企业(最好外企);2.公司有专车(最好能配私家车);3.工作氛围好(最好同事和客户都是年轻人)。现在,他在肯德基当外卖配送员。

解读

和女友逛街时看到一个维纳斯雕塑,我说:“这个雕塑是在告诉人们,有个女人网购太凶了,花光所有的钱,连衣服都没得穿,最后还剃了手。”

女友听完觉得很有道理,于是换了一个有钱的男朋友。

减肥

男友又懒又想减肥,刚才突然发明了一种冥想法。只见他面色凝重,闭着眼睛,双手放在胸前。我好奇地问他在干什么,他说在减肥。我说一动不动怎么减肥,他说新发明一种冥想法,他在告诉自己的大脑自己在跑步,很累,然后欺骗自己的细胞燃烧脂肪……

没人合作

男友是大学篮球队的主力,但他考试成绩却总是不太好。数学教授对男友说:你的球艺那么好,为什么考试却不行呢?男友说:打篮球时有人配合,可考试的时候没人合作呀。

双胞胎

班里有一对双胞胎,长得几乎完全一样,就是哥哥比弟弟矮1厘米。

弟弟经常跑到他哥哥面前,作花痴状夸张地说:“我的天,你太帅了!这五官,这脸型,就像艺术品。要是再高个1厘米,就太完美了。”

打电话

高中时候同桌是个漂亮的女生,有一次临近自主招生有些事要与家里联系,所以暂时允许带手机,同桌借我手机给她爸爸打电话,结果没打通。刚挂,就有号码打过来,来电显示“老爸”,于是她接了立马喊了句:“爸。”然后电话那头我爸瞬间就凌乱了!

恐惧症

看到一个饿得要死的人,我于心不忍,盛了满满一碗米饭给他,他却摇头拒绝。我问他:“你为什么不吃?”他奄奄一息地说:“我有…密集…恐惧症。”

数羊

一吃货晚上睡不着,数羊吧:喜羊羊、美羊羊、懒羊羊、沸羊羊、小肥羊、海底捞、东来顺、麻酱小料、辣椒油、糖蒜、香菜、金针菇、虾滑、川粉、水晶粉、海带、牛肉丸……

开心茶馆

热媒热议

⑥ **现代快报**【世界杯将至 网上“病假条”热卖】巴西世界杯即将开幕,对球迷来说,熬夜看球是常事,但第二天要有精神上班,就难了。这不,为看球,医院病假条已悄然在网上热卖,10-300元不等。不过,院方表示,网售病假条可信度不高,且病假条有存根,若用人单位怀疑,可到医院查证。

⑥ **重庆晨报**【“难兄难弟”:男子酒驾被查 朋友酒驾送证】5月25日晚,渝北一男子开某酒驾车,他当时醉眼迷离,摩托车还一路闪光灯伴着音乐。由于没带驾驶证,他便打电话叫好

友送来。好友十分讲义气,二话不说为其送来证件,但万万没想到的是:其朋友也是酒驾,还是无证驾驶。结果两人双双被民警查获。

⑥ **扬子晚报**【女士不堪邻居家的“二货狗”骚扰 砸钱将狗买下后送派出所】黑龙江大庆的何女士养着一只哈士奇犬,但这汪星人总喜欢骚扰邻居,多次在楼道电梯将刘女士的孩子吓哭。忍无可忍的刘女士竟砸1300元买下了这只哈士奇,然后免费送给派出所。何女士则委屈说,它不凶,只是有点二。

⑥ **北京青年报**【男子贪便宜网上买山寨 iPhone5 为报复

竟抢劫快递员】南宁李某为贪便宜在网上购买了一款仅1199元的“iPhone5”,到手发现是山寨货。感觉智商受辱的他,为报复该网站,又下单,选择货到付款。当快递员送货上门,他和同伙持刀抢走手机。日前他被检方提起公诉…人的智商果然不同……

⑥ **金陵晚报**【少年成绩下降遭体罚留阴影 拜师学艺成“神偷”】据金陵晚报,小吴小学5年级前成绩名列前茅,父亲认为儿子将来肯定会出人头地。但6年级孩子成绩下降,结果多次遭父亲责骂不用功,在一次将孩子吊在屋顶上体罚后,孩子产生严重逆反心理,初中后便加入黑团伙,成为盗窃行家……